

# 古淖文再獲MVP努力迎戰九強

# 陳蒨葶經歷起跌 找尋獨到唱法

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）TVB歌唱真人騷《中年好聲音2》將於3月底舉行總決賽，10強參賽者包括古淖文、顏米羔、安雅希、劉威煌、黃劍文、譚輝智、沈宗賢、陳俞霏、林若盈和陳蒨葶，昨日到電視城出席記者會分享備戰狀況。暫時得分最高，並兩度拿到MVP的古淖文表示「九強戰」會用120%努力迎戰；而另一大熱人選顏米羔就表示因身體弱，所以會多爭取休息時間保養身體；被指唱歌似鄭秀文（Sammi）的陳蒨葶經歷起跌找尋獨到唱法。



◆顏米羔（左）稱若輸給古淖文都會心服口服。



◆（左起）陳蒨葶、林若盈和陳俞霏收穫友誼。

古淖文受訪時表示能晉身十強自己都估不到，因大家都很犀利，對於拿到MVP更有光宗耀祖的感覺：「第一次Solo攞九字頭（分數），覺得好正，上一次MVP係團賽，今次第二次攞意義重大，都好多謝谷姬激勵鞭策我。」至於可有信心登頂？他笑稱不敢想，只希望每次為大家帶來新鮮感，讓大家見到他的進步。

### 顏米羔不覺賽制不公

另一大熱人選顏米羔，轉換了新髮型外，影相時不單舉勝利手勢又做可愛甫士。他笑說：「難得有機會有人服侍，自己又唔識Set頭，所以想改變一下，配合返啲歌，每個環節都想帶啲新鮮感畀大家，（係咪想殺氣有咁重？）冇得改，呢個唔係殺氣係信心。」問到古淖文是否為他最大勁敵？顏米羔就指全部參賽者都是朋友：「Enjoy大家都望住目標衝刺，最緊要的是享受過程，但不會讓獎，如果輸給古淖文都會心服口服。」對於有網民覺得賽制不公？古淖文聞言即搶着說：「冤枉，自己唱得好辛苦。」顏米羔就認爲有唔公平：「喺台上唔似電影咁有take 2，唱幾分鐘就要發揮得最好，人哋才會睇到，否則就算練習時幾好也沒有用，你企喺台上唔出聲唔通又會界

分？有可能，每個歌手上到台，能唔能夠將自己最想做嘅嘢做出嚟，如果稍微做得唔好，後果就係等下次機會。」古淖文亦附和說：「我百分百同意顏米羔的講法。」

至於陳蒨葶踢走大熱門鄭梓浩躋身10強，卻被網民指賽果造馬不公平，指她唱楊千嬅的歌似Sammi及有台型壓不到場，不應入10強。對此陳蒨葶表示不覺得大會造馬，又指自己都曾兩度跌落危險區，情況很驚險，每次心情也大起大落及百感交集，對於上場比賽，她形容有過初一過唔到十五、凶多吉少的感覺，又指比賽的時候心情很低落，自責發揮不是最好，故已想定了謝詞：「我想我好姊妹陳燕娜入到，其實邊個走都唔捨得，寧願自己走，所以其實都好驚險，好似死過翻生。」她又稱每個人都有自己的優點和特色，她又指作為參賽者是被動的，很多謝評審揀了自己：「喺邊個回合走都唔代表係差，只係大家實力都太勁，好多謝所有觀眾支持我哋，當然會有人鍾意有人唔鍾意，亦證明大家都好鍾意鄭梓浩，係認同咁多位實力才有呢個反應。」至於指她唱歌似Sammi，她說：「可能Sammi係我的偶像，當然唱歌方式會有少少似，現時喺唱歌方面已慢慢開始找返自己的唱法，務求將最好的帶給觀眾。」



◆《中年2》十強分享備戰狀況。



◆（左起）譚輝智、沈宗賢和黃劍文實力不俗。

## 擺「烏龍」恭喜衛詩雅佢B 薛家燕自覺年長要小心

香港文匯報訊（記者 子棠）衛詩雅和陳家樂老友鬼鬼兼合作無間，湊巧家樂的太太連詩雅又與衛詩雅同名字，還因此鬧出笑話，連薛家燕（家燕姐）也中伏！而一連兩位好友都因跌出出事，家燕姐醒覺自己在生活上要小心。

憑電影《不日成婚2》首度入圍「金像獎最佳女主角」的衛詩雅，前晚到新城電台為家燕姐主持的節目擔任嘉賓，並於節目開始前接受傳

媒訪問。她表示很開心和感恩有這個角色，對於能否得獎就抱隨緣心態，因有份角逐已很驚喜，感受亦很深，有16年的堅持是沒有白費的感覺；更指看直播宣布同劇的金燕玲角逐最佳女配角時已感動落淚，繼而得知自己入圍女主角後又再喊過，直言已準備了感言，因多年來得到許多人的幫助需要致謝。問到是否也準備了性感戰衣？她笑道：「最緊要靚，性感有所謂，不過我得排骨，要露只能露骨，哈哈。其實我最想同金燕玲姐姐一齊行紅地毯，或者跟她夾一夾服飾。」

說到片中的男主角兼好友家樂在元宵節宣布太太有喜，衛詩雅稱很替對方開心，早已道賀之餘，還自薦做契媽，但家樂尚未答允。提到她曾揚言家樂生B，她就會結婚，問到是否「找數」？她鬼馬道：「童言無忌，戲子不可信，況且我沒說過家樂生第幾個B，我就會結婚呀！」繼而更扯開話題，笑謂：「大家唔好再恭喜我爸爸了，因為經常被誤會，每次家樂的太太宣布結婚或有喜，都

有人恭喜我爸爸。」搞笑的是話口未完，家燕姐跟衛詩雅合照時，也誤會是她這個詩雅懷孕，還連聲恭喜，引得全場爆笑；擺了個「大烏龍」的家燕姐隨即改口恭喜衛詩雅有份入圍角逐殊榮。家燕姐談及相交多年的李影日前在家中跌倒後離世時，表示最初也不肯相信，及後與許多朋友通訊過才證實死訊，並憶述二人於20多歲時已在麗的電視合作，亦很熟悉，數年前還邀請對方做《流行經典50年》的嘉賓，之後因疫情關係沒有再見，所以驚聞噩耗很難過；還透露仙度拉早前也跌傷骨。家燕姐指這些意外令她突然醒覺隨着年紀增長，要小心出入不可跌倒，並直言現在沖涼都不敢把門完全關上，會預留一條門縫以便叫人求助也有人聽到；還自爆平日沖涼很急促，幾分鐘就完事，女兒也勸說她改為慢一點，要小心為上。



◆薛家燕恭賀衛詩雅獲最佳女主角提名。



◆黃智雯演年輕版顧晴天盡顯青春活力。



香港文匯報訊（記者 子棠）馬德鐘、黃智雯（Mandy）、張曦雯（Kelly）、羅天宇、徐榮、鄭俊弘等主演的新劇《再見·枕邊人》前晚首播，劇中Mandy不單止要應付與Kelly和馬德鐘的三角關係，還要不時轉換失憶7年的年輕版與現在版的角色，年齡至少相差十多歲，但Mandy無論演繹哪個年紀「零違和」，年輕版更散發着一股充滿青春活力的甜美感，足證保養得宜。至於Kelly在首集即大晒亮麗貼身婚紗Look、弗爆水底芙蓉Look及做Gym Look，美好身段表露無遺，手臂上還有老鼠仔若隱若現；全靠Kelly平時勤做運動，除了每星期會去大約5次健身室，每次運動時間不少於2小時外，Kelly還經常做瑜伽及重量訓練鍛煉身材。而首集甫出場即要展現喊功的Kelly，坦言《枕邊人》是其從演以來喊得最多的劇集：「呢套劇真係喊咗好多場，有時開工都會諗『今日又要喊？』。我之前啲角色都係開心、甜美啲，同埋性格都直接，今次呢個角色除咗好多情緒同秘密，亦好多喊戲，真係好大挑戰同埋好有滿足感。」Kelly續指為了投入角色，開劇前除了瘋狂「罰抄」，更為角色度身訂做「專屬歌單」：「我每套劇開工前都會寫好多角色嘅背景資料出嚟，幫助自己了解個角色。另外我又會搵啲歌去配合返個角色性格同埋經歷，然後日日揸車返工時都聽住啲歌，令到自己更易進入個狀態。」

### 張曦雯大晒美好身段



◆張曦雯的婚紗Look好靚。

◆劉詩詩氣質清雅狀態佳。

## 劉詩詩池昌旭米蘭同框

香港文匯報訊 內地85花女星劉詩詩與吳奇隆因主演《步步驚心》相識相戀，結婚生子後，去年才終於重返演出古裝劇，與劉宇寧合作《一念關山》一舉翻紅，重回古裝女神寶座。劉詩詩不僅是「天選古人」，穿起時裝也充滿仙氣，這幾天她應 Giorgio Armani 邀請前往米蘭時裝周，直播狀態超好，現身大秀也是美到不行。劉詩詩在大秀前一天抵達米蘭，沒想到她當天早上剛下飛機，試裝結束後，立刻趕往《哈潑時尚》時尚雜誌的直播現場，經過長時間的飛行與時差，臉上絲毫不見水腫倦容，她身穿卡其色長大衣，內搭淺綠色上衣及西褲，狀態好到不行，網友瘋狂截圖直播畫面。隔天劉詩詩現身 Giorgio Armani 大秀，她延續一貫的清雅風格，身穿藍色細閃上衣，戴上同色系超大寶石耳環，下身是白底藍調暈染長裙。而且這次以藍色為造型主色調，讓人聯想到湛藍的天空和大海，一身造型就像天邊飄來的流雲，清新脫俗。有趣的是，劉詩詩看秀時，隔壁就坐着一身白的韓國男神池昌旭，雖然兩人全程無互動，但女神男神夢幻同框，兩人神級顏值依然引發網友讚嘆。



◆劉詩詩與池昌旭神級顏值引發網友讚嘆。網上圖片

## Karina李宰旭大方認愛

香港文匯報訊 昨日（27日）有韓媒爆出韓國人氣女團aespa成員Karina和憑藉《還魂》爆紅的演員李宰旭的戀情，稱兩人1月於米蘭時裝周上相遇，並一見鍾情墜入愛河。兩人回首爾後，還被拍到深夜一起散步的畫面。對此雙方經紀公司先後作出回應，昨日李宰旭經紀公司C-JeS娛樂率先認愛，表明「兩人正在交往中，還在互相了解的階段，因為是私生活，所以請大家以溫暖的視線尊重他們」；而Karina所屬經紀公司SM娛樂，也隨之承認這段戀情。



◆Karina與李宰旭在米蘭時裝周上一見鍾情。網上圖片